

**FACULDADE PERNAMBUCANA DE SAÚDE – FPS**

**ERRATA Nº 025 DO EDITAL Nº 068/2023 DE MONITORIA PARA O CURSO DE  
MEDICINA**

Onde se lê:

<b>EVENTOS</b>	<b>CRONOGRAMA</b>
Período de contratação na FPS (Envio de documentação por parte do candidato)	21/06 a 28/06/2023
Período de contratação na FPS (Emissão do contrato e envio para assinatura)	29/06/2023 a 14/07/2023
Divulgação dos Remanejados	17/07/2023
Período de contratação para os remanejados na FPS (Envio de documentação e emissão do contrato)	18 e 19/07/2023
ASO admissional	Semana anterior ao início da monitoria (Datas a definir)
Início das Atividades de Monitoria	07.08.2023 (previsto)

**Leia-se:**

<b>EVENTOS</b>	<b>CRONOGRAMA</b>
Período de contratação na FPS (Envio de documentação por parte do candidato)	21/06 a 28/06/2023
Período de contratação na FPS (Emissão do contrato e envio para assinatura)	29/06/2023 a <b>21/07/2023</b>
Divulgação dos Remanejados	<b>24/07/2023</b>
Período de contratação para os remanejados na FPS (Envio de documentação e emissão do contrato)	<b>25 e 26/07/2023</b>
ASO admissional	Semana anterior ao início da monitoria (Datas a definir)
Início das Atividades de Monitoria	07.08.2023 (previsto)

Recife, 14 de julho de 2023.